



LEGFŐBB ÜGYÉSZ

TPK.978/2021/2-I.

DR. VADAI ÁGNES úrnőnek
országgyűlési képviselő

Budapest

Tisztelt Képviselő Úrnő!

A 2021. február hó 28. napján, K/15235 számon bejelentett, „Követett el valaki költségvetési csalást a fideszes Szabó Zsolt választókerületében kialakított piacok ügyében?” című, írásbeli választ igénylő kérdésére az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ának (9) bekezdése alapján a következőkről tájékoztatom.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal Bűnügyi főigazgatósága Központi Nyomozó Főosztálya a Heves megye 3. számú választókerületében, az Európai Unió Településfejlesztési Operatív Programjának forrásából származó támogatásból épülő piacokkal összefüggésben 60100-24/2021. számon költségvetési csalás büntette miatt 2021. február 23. napján feljelentés kiegészítését rendelte el. Ennek határideje 2021. március 23. napján jár le.

Tájékoztatom továbbá Képviselő Úrnőt, hogy dr. Hadházy Ákos országgyűlési képviselő feljelentése alapján – a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság kizárására figyelemmel – a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság az említett piacberuházásokkal kapcsolatban 461/2020. bü. számon versenyt korlátozó megállapodás közbeszerzési eljárásban büntette miatt folytat nyomozást. Az eljárásban megalapozott gyanú közlésére még nem került sor, így az felderítési szakaszban van.

A kérdésével érintett nyomozással összefüggésben felhívom Képviselő Úrnő figyelmét, hogy 2018. július 1. napján hatályba lépett a büntetőeljárásról szóló 2017. évi XC. törvény (Be.), amely az ügyészség által az országgyűlési képviselők részére adható tájékoztatás szempontjából új helyzetet teremtett azzal, hogy a nyomozást két részre – felderítésre és vizsgálatra – osztotta. A két szakasz között a határvonalat a gyanúsított kihallgatása jelenti. A korábbi jogi helyzettől eltérően a nyomozás felderítési szakaszában az ügyészségnek csupán felügyeleti jogköre van, az irányítási jogok csak a vizsgálati szakaszban, a gyanúsított kihallgatását követően illetik meg.

A felderítési szakaszban folytatott nyomozás ura tehát nem az ügyészség, hanem maga a nyomozó hatóság.

Ezért a felderítés szakaszára vonatkozó adatok tekintetében a tájékoztatás a nyomozó hatóság irányítását ellátó személy jogkörébe tartozik.

Kérem Képviselő Úrnőt, hogy válaszomat elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2021. év március hó 16. napján

Üdvözlettel:

A circular blue ink stamp from the Hungarian Prosecution Service (Legfőbb Ügyész). The stamp features the text "LEGFŐBB" at the top and "ÜGYÉSZ" at the bottom, with a central emblem of the Hungarian coat of arms. A handwritten signature in blue ink is written over the stamp. To the right of the stamp, the name "Dr. Pólt Péter" is printed in black text.

Dr. Pólt Péter